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1. Kvalita života v Olomouckém kraji o�ima respondent�
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Srovnání vztahu ob�an� k Olomouckému kraji vzhledem ke 
spokojeností s kvalitou života v kraji (pr�zkum 2007 a 2011)
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Vztah mezi životní úrovní domácnosti a spokojeností s kvalitou 
života v Olomouckém kraji
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Vztah mezi zájmem o odst�hování se z Olomouckého kraje a 
životní úrovní domácností
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2.1 D�vody k úvahám o odst�hování z Olomouckého kraje 
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Zájem obyvatel Olomouckého kraje o politiku
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4. Nejv�tší problémy Olomouckého kraje o�ima ob�an�
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5. Pov�domí ob�an� o osob� hejtmana Olomouckého kraje a hodnocení 
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6. Informovanost ob�an� Olomouckého kraje o krajské politice a analýza 
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Myslíte si, že jste dostate�n� informován/a o práci svých krajských 
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6.1 Pov�domí ve�ejnosti o m�sí�níku Olomoucký kraj 
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6.2�etnost kontaktování Krajského ú�adu Olomouckého kraje a míra 

spokojenosti s jeho fungováním 
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6.3 Návrhy zm�n ve fungování Krajského ú�adu Olomouckého kraje ze strany 

ve�ejnosti 
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6.4�etnost navšt�vování webových stránek Olomouckého kraje a jejich 

kvalitativní posouzení ve�ejností 
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7. Turistický potenciál Olomouckého kraje a podpora turistiky ze strany 

krajských institucí z perspektivy jeho obyvatel 
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7.2 Podpora turistiky formou podpory autobusové dopravy do Jeseník�
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Reakce na myšlenku podpory autobusové dopravy do Jeseník� ze 
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Vztah mezi v�kem a pravd�podobností souhlasu s podporou 
autobusové dopravy
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Vztah mezi p�íjmovou skupinou a pravd�podobností souhlasu s 
podporou autobusové dopravy
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8. Praktické a zubní léka�ství v Olomouckém kraji 
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Máte svého praktického léka�e?

97,4%
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Následující graf je slou�ením odpov�dí na dv� samostatné otázky. 
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Máte svého praktického léka�e? Pokud ano, jak jste spokojen/a 
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Vztah mezi celkovými p�íjmy domácnosti a spokojeností se 
službami praktického léka�e
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8.2 Zubní léka�ství a ve�ejnost 
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Máte svého zubního léka�e?
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Následující graf je slou�ením odpov�dí na dv� samostatné otázky. 
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Souhlasil/a byste s tím, aby si Olomoucký kraj vzal úv�r pro rozvoj 
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10.Otázka využívání odpad� k výrob� energie 
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Myslíte si, že by m�l kraj spole�n� s obcemi hledat cesty k využití odpad�
k výrob� energie?
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Vztah mezi prom�nnými celkový p�íjem domácnosti a souhlasný 
postoj k otázce výrob� energie z odpad�
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11. Vnímání d�ležitosti oblastí aktivit Olomouckého kraje 
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Zam�stnanost 8,8
Bezpe�nost a omezení kriminality 7,8
Dostupnost zdravotní pé�e 7,7
Kvalita vzd�lávání, školství 7,4
Výstavba obchvat�, rekonstrukce silnic 7,4
Budování protipovod�ových opat�ení 7,3
Podpora ve�ejné dopravy 7,0
Sociální služby 6,8
Modernizace a výstavba za�ízení sociálních služeb 6,8
Dopravní obslužnost 6,7
Podpora místních a regionálních podnikatel� 6,4
Kultura a památková pé�e 6,3
Nedostatek zelen� a ochrana ŽP 6,2
Podpora sportovních aktivit 6,0
Cestovní ruch 5,8
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Zdravotnictví 50,6
Životní prost�edí 38,1
Doprava 35,0
Sociální v�ci 25,4
Bydlení 22,6
Vzd�lání 17,7
Kultura 14,0
Sport 12,6
Cestovní ruch 12,5
Památková pé�e 9,9
Jiné 4,0
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Zam�stnanost 8,8 8,7 9,0 8,9 9,2
Bezpe�nost a omezení 
kriminality 

8,3 8,1 7,3 7,2 8,0

Dostupnost zdravotní pé�e 7,9 7,8 7,3 7,5 8,1
Kvalita vzd�lávání, školství 7,4 7,4 7,0 7,5 7,8
Výstavba obchvat�, 
rekonstrukce silnic 

7,0 7,6 8,0 7,2 7,6

Budování protipovod�ových 
opat�ení 

7,6 7,4 7,2 6,5 7,4

Podpora ve�ejné dopravy 7,3 6,8 6,4 7,0 7,4
Sociální služby 6,8 6,9 6,6 6,8 6,4
Modernizace a výstavba 
za�ízení sociálních služeb 

7,0 6,9 6,8 6,9 6,1

Dopravní obslužnost 6,6 6,6 6,7 6,7 7,2
Podpora místních a 
regionálních podnikatel�

6,0 6,0 6,6 6,8 7,4

Kultura a památková pé�e 6,2 6,5 6,0 6,4 6,4
Nedostatek zelen� a ochrana 
ŽP 

6,2 6,4 6,2 6,5 5,7

Podpora sportovních aktivit 6,0 5,9 5,0 5,6 6,0
Cestovní ruch 5,8 6,0 5,7 5,3 6,7
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Olomoucko

Prost�jovsko

P�erovsko

Šumpersko

Jesenicko

Priorita t�í nejd�ležit�jších oblastí podle okresu

dostupnost zdravotní
pé�e
bezpe�nost a omezení
kriminality
zam�stnanost
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Vztah mezi v�kem respondent� a percepcí d�ležitosti t�i hlavních 
problematik
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18 až 25
let v�ku

26 až 31
let v�ku

32 až 40
let v�ku

41 až 50
let v�ku

51 až 62
let v�ku

63 a více
let v�ku

zam�stnanost

bezpe�nost a omezení
kriminality

dostupnost zdravotní pé�e
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základní vzd�lání vyu�ení a st�ední
vzd�lání bez

maturity

st�ední vzd�lání s
maturitou

vysoké vzd�lání

zam�stnanost

bezpe�nost a
omezení kriminality

dostupnost
zdravotní pé�e
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Zam�stnanec 9,0 7,7 7,8
Podnikatel, OSV� 9,2 7,8 8,0
Nezam�stnaný 9,5 7,8 7,4
Student 8,5 7,8 7,9
Pracující d�chodce 8,9 7,4 6,8
D�chodce 8,2 8,1 7,6
V domácnosti, na 
mate�ské 

9,5 8,3 7,4

Jiné 9,4 7,5 7,0
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